CORPUS CHRIST	City of Corpus Christi 1201 Leopard Street Corpus Christi, TX 78401 Corpus Christi, TX 78401 Corpus Intervention Corpus Christi, TX 78401 Legislation Details (With Text) Corpus Christi, TX 78401					
File #:	23-0848	Version: 1	1	Name:		
Type:	Staff Report		I	Status:	To Be Introduced	
File created:	5/11/2023			In control:	Animal Care Advisory Comm	nittee
On agenda:	5/17/2023			Final action:		
Title:	Update: ACS FY23 Work Plan and Strategy Development					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:						
Date	Ver. Action B	Ver. Action By			tion	Result
5/17/2023	1 Animal Care Advisory Committee					

Update: ACS FY23 Work Plan and Strategy Development